

村民遇车祸后致残，一直没钱手术取钢板

新泰一村书记自掏5万元救急



村书记查看吕玉祥车祸留下的伤疤。

本报泰安10月24日(记者

陈新) 新泰市东都镇南鲍村村民吕玉祥，2010年在青岛打零工遭遇车祸，造成二级伤残。赔偿费用不够完全治好病，南鲍村党支部书记李宗臣得知情况后，自掏腰包5万元，帮助吕玉祥早日康复，并打算给他安排工作，帮他度过难关。

23日，新泰市东都镇南鲍村村委办公室，一名高高瘦瘦的男子想要下跪感谢村党支部书记李宗臣。这名高瘦的男子是南鲍村村民吕玉祥，2010年他为了养家糊口，来到青岛打工，一天晚上，他做完工步行回家路上，迎面来了辆轿车，将他卷入车底，并拖

拽了100多米。吕玉祥说，当时他被撞休克了，躺在医院躺了三天三夜才醒过来，经鉴定，事故造成吕玉祥身上4处九级伤残，一处十级伤残。后经交警协调，吕玉祥与肇事方打官司，判决对方赔偿医疗费及各项损失13万多元。吕玉祥说，赔偿费他拿到手的仅有10万多元。

这次事故不仅让吕玉祥变成了残疾人，他家庭也发生了变故，妻子看着吕玉祥失去了劳动能力，就和他离了婚，带着女儿走了。治病加上平时花销，10万多元钱很快花光了，后续的治疗康复吕玉祥无力支付，导致5年过去他腿上的钢

板还没拿出来。

东都镇南鲍村党支部书记李宗臣听说了吕玉祥的事情，自己掏出腰包拿出5万元钱，给吕玉祥治病，并表示等他的腿好了，要给他从村里安排活计，帮助他过上正常人的日子。如今5万元钱已经交到吕玉祥手上，吕玉祥表示非常感谢。“感谢李宗臣书记把我从苦难中解救出来，村里还给我办了低保，相信日子会慢慢好起来的。”吕玉祥说。

据了解，东都镇南鲍村党支部书记李宗臣还常年资助家庭困难的学生，自掏腰包助力精准扶贫等。对此他表示这是一个党员应该做的。